

北京游玩目睹长城“遍体鳞伤和满身臭气” “奥运会时外国朋友看到会咋想？” 登封小姑娘给北京市市长写封信 北京市长责成有关单位落实她保护长城的建议

□晚报记者 袁建龙 文/图

本报讯 登封市11岁的小姑娘张一腾针对游览长城时所目睹的不文明现象，给北京市市长写了一封信，建议加强监督和管理。昨日，北京方面给张一腾回信表示接受她的建议。

5月3日，登封市北旨村11岁的小姑娘张一腾和

亲戚到北京游玩，看到有些游客在长城上乱刻乱画，甚至还有人把烽火台当厕所，心里很不好受。回到家后，张一腾给北京市市长写了一封信。

张一腾在信中就看到的长城被有些人弄得“遍体鳞伤和满身臭气”的情况向市长作了汇报，认为2008年奥运会召开在即，世界正在注目北

京，而发生在长城上的这些不文明现象，会严重损害中国人的形象。她建议市长在这方面要加强监督和管理，并在入口处向游人进行相关宣传，共同爱护祖国的骄傲。

昨日上午，一腾终于盼来了北京来信。信中提到，北京市市长对一腾反映的问题和提出的建议非常重视。政府已经责成公安、城管、城

管、文物单位联合执法，加大巡查监督管理力度，并通过景区广播、宣传版面等多种形式在游客中开展宣传教育活动，激发每一个游客的爱国热情，让他们和一腾一样关心、爱护、保护长城。

张一腾说，接到回信后她感到特别激动，今后，她还会满怀激情地做热爱祖国的事情。



张一腾对游览长城时买的纪念品爱不释手

新密“四百工程” 均衡教育资源

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 刘海峰 陈玉峰

本报讯 记者昨天从新密市教育部门了解到，即日起，将在全市范围内启动“四百工程”，以此来推动教育资源的均衡发展。

“四百工程”具体内容为百所学校结对帮扶、百名教干挂职研修、百名教师交流互助、百节好课展示观摩。以狠抓教学质量和课堂教学为突破口，逐步推进城乡教育一体化，实施教育的均衡发展。

宣讲团下基层 荥阳普法

□晚报记者 王战龙
通讯员 李建文

本报讯 7月15日下午，荥阳市建设管理局会议室内，300多名机关干部聆听了省“社会主义法制理念进基层”宣讲团人员在荥阳作的首场宣讲。

省委党校法学部副主任、副教授杨合理围绕“树立社会主义法治理念，构建和谐中原”这个主题，用通俗易懂的语言、生动的事例，给大家上了生动的一课。专家朴实、幽默的话语赢得了阵阵热烈的掌声，原本安排一个小时的宣讲，现场又延长了一个小时。



私人诊所就在长途汽车站隔壁



私人诊所负责人一脸不在乎

通通有 关注生活 服务社会 都市健康

广告服务热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

哮喘病

本院采用内服中药、外贴膏药相结合，治疗各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病，疗效确切，抗复发，初诊患者 60 元试用，无效不收钱（免费贴膏药）。

咨询电话：0371-65921110

地址：郑州市花园路 56 号

意外怀孕 “60元”轻松解除 优质安全有保障

我院引进超导可视无痛新技术，解除意外怀孕，由经验丰富的妇科医师亲自手术，有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸，人流综合征等问题，结合暖宫手段，让术后子宫在短期全面恢复，不影响再孕，让你无痛、快捷、轻松流去意外，留住产权。

健康热线：0371- 61285333

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园下车往东100米路南。地址：郑州市建设东路24号妇科诊疗中心

蒙古皮康 著名品牌 告别皮癣灰色生活 征寻郑州 1000 名患者 免费试用

为了让郑州广大皮癣患者切身体验蒙药皮康治疗各类顽癣的独特效果，内蒙古黄河制药厂于6月30日-7月20日在郑州市亚细亚商场举行“1000人皮癣病人免费试用，皮肤病体验活动”。皮癣患者凭病历证明及有效证件到指定地点领取。小面积局部试用，效果好就按疗程把病彻底治好；效果不好，就不要再用了，以免浪费您的血汗钱。

免费领取地点：亚细亚商场医药部 7 区

同时推出买三盒送一盒 爱心优惠活动！

电话：0371-66697319

病比较难治，做下来得5000元。记者表示没带那么多钱，“红T恤”想了想说，算了，就全当你给个名，3000元吧！记者说连3000元也没有时，“红T恤”急不可耐地说，你有多少钱，就给多少钱吧。

生局医政科对魏长法下达停业整改一个月的通知时，魏仰躺在椅子上说，这次之所以配合执法行动，主要是给卫生局面子。

新密市卫生局有关负责人表态说，如果魏在限期内整改不到位，卫生部门可以考虑在换发证时吊销其执业许可证。

治疗，不治会造成鼻管堵塞，血压升高，直接造成偏瘫。

耳鼻喉科内，一名穿红T恤的男子坐在桌后，自称姓魏。记者说鼻子不太舒服，他用鼻镜检查一番说，你病得不轻，得开刀！见记者不置可否，他又接着说，你得赶紧

见记者有些害怕，“红T恤”又说，我用传统的高科技手术，10分钟就给你做好了，明早再来输点水，3天包好，彻底根治。

“红T恤”说，你这个

查处 违法诊所被勒令停业整改一个月

7月12日，记者将调查的情况向新密市卫生局作了汇报。

该卫生局常务副局长于合松告诉记者，该诊所负责人叫魏长法，此人以前在卫生防疫站工作，后来到原市二院负责一个科室，二院倒闭后，魏就开了一个诊所，擅自打起了二院

招牌。在卫生部门给其发放的执业许可证中，明确注明诊疗范围是普通外科，其开设耳鼻喉科、五官科、胃肠专科、皮肤科等，均属超范围诊疗活动。

另据介绍，卫生部门多次接到群众举报，此前曾3次进行过查处。

当日上午，记者跟随卫

肤全部脱落，长出新鲜的皮肤；皮炎湿疹不痒不肿，不留疤痕。

巩固期（免疫修复）：表面症状消除后，继续使用5至20天，皮肤免疫功能得以重建，从根本上防止复发。

以下经销点：买一盒附带试用装一盒，试用后不满意可原价退回

紫荆山医药部/亚细亚医药部 7 区/中原商城一楼医药部/紫荆山易初莲花二楼泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/怀仁堂药店(黄河路服装市场旁)同福堂大药房(市五一广场对面、省医保)/东大街药店(市一分院东 100 米,市医保)上街店(金好来二楼)/新郑/洧水大药房(炎黄广场东 50 米)/新密/上海商场医药柜/香港大厦医药柜/登封/嵩山广场十全堂/中牟/城西药店(中牟大厦对面)